
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
ПРОТОКОЛ М» 10

засідання постійної комісіїз питань містобудування, будівництва, земельних відносинта охорони природи
м. Лиман

17.05.2021 о 09 -00

Всього членів комісії- 7 осіб
Взяли участь - 4 особи
Засідання правоможне.
Взяли участь в засіданні: Стороженко В.і, Шнипко С.М., Печатнікова Н.В. - врежимі відеоконференції, Мацегора В.С.Відсутні: Пшикун А.Ф., Колода П.І., Гаврилюк А. А.Взяли участь у засіданні: Ляшко Н.В. % секретар міської ради, Авдєєнко Н. П. -заступник міського голови, Красногрудь Н.А. - начальник відділу з земельнихвідносин виконавчого комітету міської ради, Короткова К.В. - начальник відділуорганізаційної роботи.

Перелік питань на засідання постійної комісіїз питань містобудування,будівництва, земельних відносин та охорони природи:
]. Про затвердження стартової ціни продажу користування земельнимиділянками несільеькогосподарського призначення, які включені до перелікуінвестиційно-привабливих земельних ділянок які, або право на оренду якихможуть бути продані на конкурентних засадах (земельних торгах) у 2021-2022 роках
2. Про затвердження стартової ціни продажу користування земельнимиділянками сільськогосподарського призначення, які включені до перелікуземельних ділянок, право оренди яких виборіоватиметься на конкурентнихзасадах (аукціоні) фізичними та юридичними особами3. Про надання громадянину Смаглію Григорію Дмитровичу дозволу нарозроблення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельноїділянки на території Лиманської міської ради (колишньої Рідкодубівськоїсільської ради)

]. СЛУХАЛИ: Проект рішення «Про затвердження стартової ціни продажукористування земельними ділянками несільськогосподарського призначення,які включені до переліку інвестиційно-привабливих земельних ділянок які,або право на оренду яких можуть бути продані на конкурентних засадах(земельних торгах) у 2021-2022 роках»ДОПОВІДАЧ: Красногрудь Н.А.ч начальник відділу з земельних відносинвиконавчого комітету міської ради



ВИРІШИЛИ: підтримати та винести на розгляд чергової сесіїГОЛОСУВАЛИ: "за" - 4, "проти" - немає, "утримались" - немає
2. СЛУХАЛИ: Проект рішення «Про затвердження стартової ціни продажукористуванняземельними ділянками сільськогосподарського призначення, яківключені до переліку земельних ділянок, право оренди якихвиборюватиметься на конкурентних засадах (аукціоні) фізичними таюридичними особами»
ДОПОВІДАЧ: Красногрудь Н.А.- начальник відділу з земельних відносинвиконавчого комітету міської радиВИРІШИЛИ: підтримати та винести на розгляд чергової сесіїГОЛОСУВАЛИ: "за" - , "проти" - немає, "утримались" “ немає
3. СЛУХАЛИ: Проект рішення «Про надання громадянину СмагліюГригорію Дмитровичу дозволу на розроблення технічної документації ізземлеустрою шодо поділу земельної ділянки на території Лиманської міськоїради (колишньої Рідкодубівськоїсільської ради)»ДОПОВІДАЧ: Красн0ґрудь Н.А.- начальник відділу з земельних відносинвиконавчого комітету міської радиВИРІШИЛИ: підтримати та винести на розгляд чергової сесіїГОЛОСУВАЛИ: "за" - 5, "проти" - немає, "утрималис " - немає

Голова комісії
В.[. Стороженко

Секретар комісії
Н.В. Печатнікова


